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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SANTO AMARO DA IMPERATRIZ 
 
 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, 

às dezenove horas e dois minutos, no plenário Vereador Dulfe Venâncio da Silva, com a 

presença dos Vereadores Adailton Machado, Anderson Machado, André Luiz Amaral 

Daufenbach, João Gabriel Abreu, Joaquim Paulo da Cunha, Julio Jacob Broering Neto, 

Luciano Leon do Carmo, Marcus Vinicius de Abreu Martins, Ricardo Passig Turnes e Sergio 

Yoshikazu Itioka, o Senhor Presidente, Vereador Julio Jacob Broering Neto, declarou aberta 

esta Sessão Ordinária, secretariada pelos Vereadores André Luiz Amaral Daufenbach e 

Anderson Machado. Após ser lida e aprovada a ata da sessão anterior, foram colocados em 

votação: as INDICAÇÕES n° 65/2025 (AUTORIA: RICARDO PASSIG TURNES) - A 

realização de uma operação tapa-buracos em toda a extensão do Bairro Sul do Rio; n° 

66/2025 (AUTORIA: RICARDO PASSIG TURNES) - A recuperação do pavimento no 

trecho localizado em frente ao Açougue do Alemão, na Rua João Jacinto Machado; n° 

67/2025 (AUTORIA: SERGIO YOSHIKAZU ITIOKA) - A realização dos serviços de 

manutenção, limpeza e roçagem na via localizada à direita, aproximadamente 500 metros da 

Igreja da Fazenda Bom Jesus. Solicita-se, também, a instalação de um sistema de drenagem 

de águas pluviais na referida via; n° 68/2025 (AUTORIA: JOAQUIM PAULO DA CUNHA) 

- A adoção de medidas para solucionar o problema de acúmulo de água na Rua Dom Pedro II, 

em frente ao imóvel nº 8086; n° 69/2025 (AUTORIA: JOAQUIM PAULO DA CUNHA) - A 

realização de reparos no calçamento da Rua Ondina Maria Matos, em razão de um trecho 

danificado e afundado, o qual tem causado transtornos e comprometido a segurança de 

motoristas e pedestres, podendo ocasionar danos aos veículos e aumentar o risco de acidentes; 

n° 70/2025 (AUTORIA: ANDERSON MACHADO) - A instalação de uma lombada elevada 

em frente à Escola Municipal Sul do Rio Cubatão, localizada na Rua São Sebastião - Bairro 

Sul do Rio, visando melhorar a segurança dos alunos, pais, professores e funcionários que ali 

transitam; n° 71/2025 (AUTORIA: ANDERSON MACHADO) - A instalação de uma 

lombada elevada em frente à Escola Básica Municipal Braço São João, com o objetivo de 

aumentar a segurança de alunos, pais, professores e funcionários que transitam pelo local. 

Solicita-se, ainda, a construção de um bueiro para o escoamento da água que fica acumulada 

em frente à escola; n° 72/2025 (AUTORIA: ANDRÉ LUIZ AMARAL DAUFENBACH) - A 

realização dos serviços de manutenção com uso de patrola, aplicação de material apropriado e 

roçagem nas seguintes vias: Morro dos Prim e Rua Trajano Francisco da Silva; n° 73/2025 

(AUTORIA: ANDRÉ LUIZ AMARAL DAUFENBACH) - A realização dos serviços de 

manutenção do calçamento e desobstrução dos bueiros na Servidão Antônio Germano 

Schurhaus - Bairro Sul do Rio; n° 74/2025 (AUTORIA: ADAILTON MACHADO) - A 

realização da limpeza das valas localizadas na Rua Maria da Silva Ferreira, nas proximidades 

da Vidraçaria Santana; e n° 75/2025 (AUTORIA: ADAILTON MACHADO) - A instalação 

de uma lombada elevada na Rua Major Soares do Nascimento, especificamente em frente à 

antiga Esquadrias Boing; e os PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA n° 06/2025 (AUTORIA: 

RICARDO PASSIG TURNES) - Denomina Rua José Lenfers; n° 07/2025 (AUTORIA: 

ANDERSON MACHADO) - Denomina Rua Maria Idalina Machado e dá outras 

providências; n° 08/2025 (AUTORIA: ANDERSON MACHADO) - Denomina Rua João 

Bernardino Machado e dá outras providências; e n° 09/2025 (AUTORIA: ANDERSON 

MACHADO) - Denomina Rua Bernardino João Machado e dá outras providências. Todos 
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aprovados por unanimidade. Em seguida, ocuparam a tribuna os vereadores inscritos: 

SERGIO YOSHIKAZU ITIOKA, MARCUS VINICIUS DE ABREU MARTINS, 

LUCIANO LEON DO CARMO, ADAILTON MACHADO e ANDERSON MACHADO, 

respectivamente. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão às vinte 

horas e trinta e dois minutos, convocando todos os vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária, a ser realizada no dia seis de março, às 19h, no plenário desta Casa Legislativa. 
 
 

 
 

 

Santo Amaro da Imperatriz, 25 de fevereiro de 2025. 

 

 

 

 
JULIO JACOB BROERING NETO 

Presidente 


